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Sesvete,  20.01.2025. 

Pozivamo vas na 
 

OBITELJSKI  izlet  HPD LIPA 
 

 
 

MEĐIMURJE – ŠTRIGOVSKA KRUŽNA STAZA 
 

nedjelja,  16.  veljače 2025. 
 

Okupljanje do 6.50 sati na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima na raskrižju 
Zagrebačke i Bistričke ulice u Sesvetama. Polazak autobusa je u 7.00 sati. Vozimo se u pravcu čvora 
Sv. Helena i dalje autocestom A4 do izlaza Varaždin, a potom državnom cestom do Štrigove u koju 
dolazimo do 9.00 sati.  
 

ŠTRIGOVA je naselje i općina u Međimurskoj županiji, na samom sjeveru države. Ova općina nalazi se nešto 
manje od 20 kilometara sjeverozapadno od Čakovca te je oko dva kilometra udaljena od granice sa 
susjednom Slovenijom. Prva saznanja o postojanju ovog naselja datiraju iz 13. stoljeća te su najvažnije 
građevine na području općine one iz 15. i 18. stoljeća. U Štrigovi možemo naći mnoštvo sakralnih objekata, 
ali i plemićkih građevina. Crkvu svetog Jeronima je oslikao poznati slikar Ivan Ranger, a sama crkva je 
građena od 1738. do 1749. godine. Cijelo područje općine je vrlo brdovito zbog čega se često naziva i Gornjim 
Međimurjem, a sama Štrigova se nalazi na nadmorskoj visini od 202 metra. Najviša točka u općini je na 
brijegu imena Kalec (341 m). Osim bogatom povijesti, ovo naselje može se pohvaliti i vinogradarstvom i 
uzgojem grožđa. Područje je poprilično brdovito što je vinovoj lozi iznimno povoljno te se mnogi entuzijasti 
zbog toga privatno bave ovim uzgojem, stvarajući mirisna vina koja se cijene u širem kraju. 
 

U 9.15  slijedi planinarsko hodanje Štrigovskom kružnom stazom duljine oko 10 km u trajanju oko 3,5 
sata, na turi: Štrigova (202 m) – Mađerkin breg (vidikovac 341m) – Sveti Urban (308 m) - Štrigova. 
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U okolici Štrigove nalazi se lijepa planinarska staza koja počinje i završava u Štrigovi, a vodi brežuljcima oko ovog 
prekrasnog mjesta. Stazu uređuje i održava PD „Bundek“, a ista prolazi po “štrigovskim bregima”, pokraj starih 
kurija i modernih kuća, kroz vinograde i preko pašnjaka, kroz doline i vrhove pitomih brežuljaka. Najmarkantniji 
vidikovac je “Mađerkin breg” na kojem se nalazi 27 m visoki vidikovac s kojeg puca pogled na sve četiri strane 
svijete, te se za lijepog vremena vidi Slovenija, Austrija, Mađarska i naravno Međimurje te Ivančica i Kalnik. Staza 
je dužine oko 10 km, za obilazak je potrebno oko 3,5 sata, te je tehnički i kondicijski ne zahtjevna. 
 

Povratkom u Štrigovu obilazak mjesta i crkve sv. Jeronima (oslikao je poznati slikar Ivan Ranger, a 
sama crkva je građena od 1738. do 1749. godine), uz stručno vodstvo u trajanju od cca 45 minuta. 
U 14.00 sati odlazak u restoran „Orijent“, Štrigova na zajednički ručak i okrijepu. 
Polazak za Sesvete u 17.00 sati. 
 

UKUPNO VRIJEME HODANJA: oko 3,5  sati.  Tehnički nije zahtjevno; kondicijski umjereno teško 
 

PLANINARSKA OPREMA: planinarske cipele, zaštita od kiše/snijega i vjetra, kapa, zamjenske tenisice i 
odjeća, štapovi za hodanje, te ostala oprema za jednodnevni izlet, ovisno o vremenskim uvjetima. 
 

DOKUMENTI:   osobna i zdravstvena iskaznica, te  planinarska iskaznica s markicom za 2025.  
 

PREHRANA: iz ruksaka i u ugostiteljskom objektu „Orijent“ u Štrigovi (informacije kod organizatora). 

 

UDIO - prilog u trošku izleta: 18 eura po roditelju/odraslom; 
   8 eura za dijete (treće dijete iz obitelji besplatno). 

 

OSTALI - stručni obilazak Štrigove -  2 eura;  plaća se davatelju usluge; 
TROŠKOVI: - mogućnost ulaska na vidikovac Mađerkin breg (individualno, plaća se davatelju usluge). 
 

PRIJAVE S UPLATAMA: u tajništvu Društva do četvrtka,  30. siječnja, odnosno do popune mjesta. 
 

ORGANIZATOR IZLETA: Vesna Šarić 091/3660 430,    vesnasaric.retkovec@gmail.com  
 

VODIČI NA TERENU: Vladimir Beštak i Goran Leko 
 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na 
istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa 
vodiča.   Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 
 

 

Trasa hodnje 
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OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču 
izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće 
ugrožavati druge sudionike izleta. 
3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo 
promijeniti rutu ili otkazati izlet. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može 
otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja 
se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji 
autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno. 
 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na 
izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac 
sudionicima izleta se vraća. 
 

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću 
povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat 
uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće 
najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana 
prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u 
slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome 
mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  
zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno 
uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da 
netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti 
sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i 
krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: 
određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. 
Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 

 
(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  


